

ТОВАРНАЯ ЛИНЕЙКА

АО "НК "ПРОДКОРПОРАЦИЯ"



Пшеница мягкая 3 класса

Пшеница мягкая 3 класса является основным видом сельскохозяйственной продукции в товарной линейке Продкорпорации, пользующимся наибольшим спросом на внутреннем и внешнем рынках. Из пшеницы 3 класса формируется резервный запас продовольственного зерна, этот вид зерновой продукции поставляется по договорам отечественным мукомольным предприятиям и другим участникам внутреннего рынка, а также является главным зерновым товаром, поставляемым на экспорт.



Пшеница твердая 3 класса

Твердые сорта считаются наиболее ценными сортами пшеницы в силу более высокого содержания белка и более высокой питательной ценности. Мука из пшеницы твердых сортов востребована пищевой промышленностью различных стран, в силу чего спрос на пшеницу твердых сортов на мировом рынке постоянно растет.



Пшеница 4 класса

В основном пшеница 4 класса ориентирована на обеспечение потребностей внутреннего рынка в фуражном зерне. Как правило, поставляется птицеводческим и животноводческим предприятиям, согласно поданным заявкам. Кроме того, пшеница 4 класса отгружается на экспорт в страны Средней Азии, в силу чего закуп и формирование запаса зерна этой категории осуществляется исходя из спроса на внутреннем и внешнем рынках.



Пшеница класса Hi-Pro

Пшеница высокого класса ценности, выступающая отдельной категорией товарной линейки. Целевым рынком сбыта является Китай, в связи с этим закупается Продкорпорацией под исполнение заключенных экспортных контрактов с партнерами из КНР. Вместе с тем, в последние годы китайские компании проявляют интерес и к пшенице с низким качеством клейковины в отличие от пшеницы класса Hi-Pro.



Ячмень 2 класса

Как и пшеница 4 класса, ячмень 2 класса используется как фуражное зерно, поэтому пользуется спросом со стороны казахстанских птицеводческих и животноводческих хозяйств. Кроме того, ячмень пользуется устойчивым спросом на внешних рынках и в последние годы является основным экспортным товаром Продкорпорации при отгрузках в Каспийском направлении.



Овес

Овес является важной продовольственной и кормовой культурой, зерно овса используется как сырье в фармацевтической промышленности. Культура стала закупаться Продкорпорацией в 2021 году.



ТОВАРНАЯ ЛИНЕЙКА

АО "НК "ПРОДКОРПОРАЦИЯ"



Гречиха

Гречиха является ценной крупяной культурой, зерно которой используется для производства гречневой крупы. В 2020 году гречиха была включена в линейку зерновых товаров, закупаемых Продкорпорацией, с целью удовлетворения спроса на внутреннем рынке.



Подсолнечник

Подсолнечник является масличной культурой, которая используется для производства подсолнечного масла. В 2020 году подсолнечник был включен в число товаров, закупаемых Продкорпорацией, с целью удовлетворения спроса на внутреннем рынке.



Семена льна масличного

Лен масличный является ценной сельскохозяйственной и технической культурой. Льняное масло обладает уникальными диетическими и лечебными свойствами, а также используется во многих отраслях промышленности. Жмых и шрот являются высокобелковыми кормами. Солома льна используется для производства волокон, бумаги, строительных материалов. В 2021 году семена льна были включены в перечень закупаемых Продкорпорацией культур.



Рапс

Рапс – одна из самых распространенных масличных культур в мире, имеет техническое, продовольственное и кормовое значения. Рапс закупается Продкорпорацией с 2021 года.



Соя

Соя – самая распространённая среди зернобобовых и масличных культур. Она служит сырьем для широкого спектра пищевых продуктов, а высокое содержание белка и ценных пищевых компонентов позволяет использовать её в качестве недорогого и полезного заменителя мяса. Культура закупается Продкорпорацией с 2021 года.



Кукуруза

Кукуруза является ценной продовольственной и кормовой культурой, широко востребованной на мировом рынке. Продкорпорация впервые осуществила прямой закуп зерна кукурузы в декабре 2021 года.



г.Астана, ул. Московская, 29/3



+7 (712) 591-232



mail@fcc.kz



www.fcc.kz